Ucgende Ac

Test 1 4. Sekilde, A
|AB| = |AD|
1.  Sekilde, IBC| + |CD| = |AB| ve .
m(CBA) = %— radyan m(CAD) = 20° ise,
. m(BAC) kag derecedir?
m(ECB) = 40 grad ve |,
m(EDA) = 34° ise, B C D
m(DEC) = x B C A)40 B)42 C)45 D)48 E)52
kag derecedir?
A) 118 B) 120 C) 122 D) 124 E) 126
5. Sekilde,
2. Sekilde, 5 ABC egkenar iiggen A
ABC iicgen |DB| = |BE| ve
|AB| = |AC| |DK| = |KC]| ise, E
|AE| = |EC| = |DC| ve m(FKC) kag derecedir?
m(ADB) = 100° ise, E ’
m(BAD) kag derecedir? D " B K c
100°,
anet " C A)20 B)30 35 D)45 E)60
A5 B)10 C15 D)20 E)25
3.  Sekilde, A 6. Sekilde,
|BF| = |FD| . . |AB| = |AD| = |CD| .
|DE| = |EC| ve |BC| = |CE| ve
B D C m(ECA) = 10° ise,
|AF| = |AD| = |AE]| ise, m(ADB)
m(BAC) kag derecedir? kag derecedir? f——7 < 3
A)100 B)110 C) 120 D) 130 E) 140 A)40 B)45 ()48 D)50 E)52
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Ucgende Agl

7.  Sekilde, 10. Sekilde,
|AC| = |BC| A [AB] 1 [AC]
|EC| = |DC]| 2t [DF] agiortay A
m(DCA) = m(ACB) ve E |AD| = |BD| = |DF| ve F
m(DBO) = 33 ise, m(FAC) = 20° ise,
HAED) =X o m(ABC)
kag derecedir? B C kag derecedir? 1 = o

A3 B 9B DU 5 A)40 B)50 C)60 D)70 E) 80

8.  Sekilde, 11. Sekilde, A
|AB| = |AC| = |AD| ve A [DE] 1 [AC]
m(BDC) = 10° ise, [DF] L [AB] E E
m(BKC) kag derecedir? |AF| = |FB|
|AE| = |EC|

B o° D B D C
\V/ Yukaridaki verilere gore,

¢ m(BAC) kag derecedir?
A)15 B)20 ©25 D)30 E)35

A)30 B)45 C)60 D)75 E)90

9.  Sekilde,
[DE] L [BC] N 12. gekdlde, A
|BE| = |EC| mABD} = m{BEG)
|DB| = |AC| ve mBAC) = 60 ve 5
m(BAC) = 70" ise, m(BDC) = 30° se,
m(BDE) kag derecedir? m(BAD)
. o kag derecedir? £~ 2
Bt B f @
A)30 B)35 ()40 D)50 E)55 A)70 B)80 C)90 D)120 E) 150
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13. Sekilde, F 16. Sekilde,
ABC iiggen xR m(BAD) = m(DAF) = m(FAC)
[BD] ile [CD] v@\ |AC| = |DC] B
aglortay ve . < Ay |AB| = |BE]| ve
m(CDB) = 35°ise,  C y |AE| = |EF]| ise,
m(DKF) = x kag derecedir? m(BEF) =X

B D E X ¢
kag derecedir?
A)35 B)40 C)50 D)55 E)G60

F
A)18 B)36 C)54 D)58 E)72

14. Sekilde, A
ABC {iggen 17. Sekilde, .
[BD] ile [CE] agiortaylar [BE] agtartay
m(AEC) = 80° ve E BBEA) = 4FF

m(ADB) = 70° ise, m(DFE) = 132-° ve
m(BAC) |AD| = |BD]| ise,

kac derecedir? B C m(ACB) = a
kac derecedir? B

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
A)25 B)27 30 D)32 E)35

18. Sekilde,
B, C, D noktalar1 dogrusal

15. Sekilde, K, ABC ii¢geninin i¢ teget 'y
|AB| = |AC]| cemberinin merkezi
|IDC| = |BC| [CF], ACD nin
m(ACD) = x i >, aglortayl
m(DBA) =y ve |CF| = |FD| ve

== B C D
m(BAC) = 130° ise,

x in y cinsinden degeri kactir?

m(BKA) = 120° ise,
m(C?‘D) ka¢ derecedir?

A) y+45° B) 2y-50°  C) 2y-105°
D) 3y+30° E) 3y-30°

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
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19. Sekilde,
m(ACF) = 32°
|AB| = |AC|
IDC| = |AD| = |DF| ve A& F
|AE| = |EC]| ise,
m(BAD)
kag derecedir?

B -

A)100 B)102 C) 104 D)106 E) 108

20. Sekilde,
|BA| = |BD| = |BC|
m(CAD) = x ve D
m(CBD) =y ise, F
y nin X tiirlinden esiti
asagidakilerden
hangisidir? LA

A) x+30° B) x-30° C) x

X

D) —

3 E) 2x

21. Sekilde, A
K, ABC li¢geninin
dig teget cemberinin

; 40°
merkezi ve

m(ACB) = 40° ise,
m(AKB) = o
kag derecedir? 2

K

A)20 B)30 C40 D)50 E)60

22.

23.

24.

Sekilde, 4
B,D,AveB,E,C D
noktalar1 dogrusal

|BD|=|BE|=|DC| ve 5
|AD|=|DE|=|EC]| ise, E
m(AﬁD) = X kag derecedir?

A)15 B)18 )30

D) 36 E)45

Sekilde,

ABC iiggen

|AB| = |AC| = |EC| = |BD| ve A
m(DKC) = 15° ise,

m(EAD) = x x
kac derecedir?

B E
C) 45 D) 50

D C

A) 15 B)30 E) 60

Sekilde, A E B

[KF] L [AD]

[FE] L [AB] K L
[FL] L [BC]

|AK| = |KD| 75°

|AE| = |[EB| D F c
|BL| = |LC| ve

m(ADC) = 75° ise,

m(ABC) kag derecedir?

A)100 B)105 C)115 D)120 E)125

[1-A[2D[3C[4A[5E [6-A[7C 8B | 9E [10-A[11-E[12-D[13D[14-E[15-C[16-C[ 17-B[ 18-C[ 19-B[20-E[21A]

22.D|23-D|24.8|
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Ucgende Agl

Test 2

Sekilde,

|AB| = |AC]|

|DF| = |DC| ve
m(BEF) = 105° ise,
X+y toplam

kag derecedir? x

A
F
E
105°
D B C
C) 90

A)80 B) S5

D) 100 E) 105

Sekilde,
B,F,DveEF,C
noktalar1 dogrusal
m(BAC) = 60°
|BE| = |EF| ve
|FD| = |DC| ise,
m(B’FC) =X

kag derecedir? B

A)130 B)140 C) 150 D) 160 E) 170

Sekilde, A
ABC egkenar liggen
m(BEA) = 70° ve
m(AFB) = 50° ise,
m(AEC) = x o
kag derecedir? N’E
QN
F
C) 70

A) 85  B) 80 D) 60

E) 45

Sekilde,
|AD|=|DE|
|AC|=|EC|
m@BED) = 50°

e B E C F
m(ABF) = xve

m(A/C\F) =Yy ise,

y nin x cinsinden esiti agagidakilerden han-
gisidir?

A) 130°+x
D) 90°+x

B) 120°+x
E) 2x

C) 110°+x

Sekilde,
|AB|=|AC]|
|IDC|= [EC|

[CE] aciortay ve
m(BAD) = 15° ise,
m(AEC) = o

kac derecedir?

A)125 B)120 C)115 D) 110 E) 105

Sekilde,

[AD] // EF

[AC] aglortay

|AC| = |CD| ve ENE”

m(EBA) = 80° ise, “\Q\ c b
m(DﬁF) = x kag F

derecedir?

A) 15 B)y30 C)40 D)50 E)60

Sekilde,

|BD| = |AD| A
|AE| = |EC| ve

m(DAE) = 30" ise, s
m(BAC) kag

ir? & o
derecedir? 3 D E o

A)105 B)100 C)95 D)90

E) 85

Sekilde,

|AB| = |AC|
|BC| = |CD|
m(BAC) = 40° ve
m(ABD) = 30° ise,

m(A@D) =X
kag derecedir? "

B 5
Al15 B)20 25 D)30 E)40
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9. Sekilde, 13. Sekilde, A

[AB] L DK |BD| = |DC]|

[AF // [BC] N : |AF| = |FB| = |FD| ve

|AB| = |AC| ve m(ACB) = 80° ise, F

m(CBK) = 20° ise, m(ADF) = x

m(FAC) = a % kag derecedir? )

kag derecedir? T . -

\&K-\ B ' D C

A)30 B)45 C)50 D)60 E)70 A4 B30 020 D10 BS
10.  Sekilde, A 14. Sekilde,

|AB| = |AC| D A, D, C noktalan dogrusal A

|IDE| = |DB| ve & m(ABT) = 120°

m(EBC) = 18° ise, a |AD| = |BD|

m(DEA) = x St S m(DBC) = 2x ve 4

kag derecedir? m(ACT) = 5x ise, o0 -

x kag derecedir? . 2x
A)18 B)24 )30 D)36 E)45 r B €

A) 10 B)20 €30 D)35 E)40

11. Sekilde,
[AB] L [AC] . 15. Sekilde,
|AE| = |BD| = |DC| ve |AB| = |BD| R
IDE| = |EC]| ise, |AC| = |BC|
m(ABC) = x m(ACB) = 40° ve
kag derecedir? " ) m(DBC) = 20° ise, D
’ ? © LAl =% 200 40°
kag derecedir? B i C

A) 36 B)y4s (€54 E)60 E)72

A) 5 B)l10 C)15 D)20 E)25

12. Sekilde,
[AE], BAC agisinin agiortay1 16. Sekilde, A
|AD| = |AC| ve A |AF| = |AE|
m(DEB) = 40° ise, |CE| = |CD| ve
m(AEC) = x D m(FED) = 50° ise, F
kag derecedir? m(ABC) = x
40° X y "
& = e kag derecedir? B D C
A)50 B)60 C)70 D)75 E)80 A)50 B)60 C€)70 D)75 E)80
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17. Sekilde, 21. Sekilde,

A

m(ABD) = m(BCA) ve A |AE| = |DC] A\
m(BDA) = 62° ise, |AD| = |EB| 2
m(ABC) kag m(BAC) = a ve
derecedir? m(ACE) = 20° ise,

ECB ag¢isinin o

cinsinden egiti
A)60 B)62 C)70 D)73 E)80 agagidakilerden B C

hangisidir?

o B i
£y B) « C) 70°-
[0 (o8
D) 90° - — E) 708 4 ——
18. Sekilde, ) 2 ) 2
|AB| = |AC| = |AD| ve
m(CBD) = 35° ise, o 5
m(DAC) = « 22. Sekilde,
kag derecedir? |AD| = |AC|
B e 3 m(ABC) = 2x
m(ACD) = 5x D
- 2x 20°
D m(BAD) =xve B C

m(DCB) = 20° ise ,

B) 4 60 D)70 E)S80 P
A) 35 )40 )60 D) ) m(DAC) = o kag derecedir?

A) 50 By60 C)70 D)8 E)8&5

19. Sekilde, 23. Sekilde,
|BD| = |BE| A [AH] 1 [BC]
|FE| = |FC| 2 |BH| = |HC|
m(BAC)= 100° ve m(ABP) = 10°

m(D:E:I«‘) =70° ise, m(PBC) = 30° ve
m(ABC) = x m(PCA) = 5°ise, Ap:
kag derecedir? 3 # E C m(PKC) = q, 30°
kag derecedir? B

A)20 B)40 C)50 D)60 E)70
A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

24. Sekilde,
20. Sekilde, A B, C, E noktalar A
IBD| = |AD| = |AC| ve dogrusal >

m(ABC) = 34° ise, |AB| = |AC| = |AD]| /a

D
m(DAC) =x m(DAC) = 50° ve
kag derecedir? m(DEE) = 35° ise,
o m(BAC) = a 35° N
s b kag derecedir? B C E

A) 44 By46 C)48 D)50 E)>52
) ) ) ) ) A) 10 By15 ()20 D)25 E)30

[1-E[2B[3B]4A[5E[6C[7-A|8D][9E |10D[11-C[12C 13-D[14-8[15-A[16-E[17-B[18-D] 19-B[20-A| 21-C[22-D| 23-D| 24-C|
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Test 3 5.  Sekilde, A
|AB| = |AD|
A m(AED) = 100° 30
1.  Sekilde, m(EAD) = 30° a
[BE]ve L] 2 F |BE| = bve 100°
agortay |AE| = aise, B b E D
m(BﬁC) = dx-10° G agsagidakilerden
m(BFE) = x+10° hangisi dogrudur?
m(EDC) = 2x+5° ve 5~ C gl By
m(DEF) = 2x+10° ise, \/
Al A B =
m(BAC) kac derecedir? E ) a>b ) a<b C) a=b
D) a=2b E) b=2a
A) 40 B)50 (C)55 D)60 " E)70
6.  Sekilde,

A
2. Sekilde, |IDB| = |DE|
|AB| = |AC]| m(GCF) = 75° ve
|EF| = |EC| ve m(AFD) = 45° ise,
m(ADF) = 27° ise, m(ERF) = x
-—— F
m(BAC) kag kag derecedir?
derecedir? B " D "
27
D . .

A)10 B)15 ©)20 D)25 E)30
A)32 B)35 ()42 D)44 E)45

, 7. Sekilde,
A

3.  Sekilde, |IBD| = [DC| = |AC]|
2 D

|BD| = |DA| = |DC| ve mABC) = a

m(DBC) = 22° ise, m(ACD)= B ve

m(BAC) kag a-B=20° ise,

derecedir? m(BAC) = x ¢

kac derecedir? B C
22°

B C
A)65 B)70 C)75 D)8 E)85

A)68 B)70 C) 72 D)78 E)80

A
4. Sekilde, = 8.  Sekilde,
|AC|=|BC]| |AB| = |AD|=|BC|
|EC|=|CD| ve m(Df:C) = 40° ve
m(CB) = 30°ise, »p m(DBC) = 50° ise,
m(ADE) = x m(ADB) = x
kag derecedir? 30° kag derecedir?
B C

A) 10 B)y15 C€)20 D)25 E)30 A) 25 B)30 C)35 D)40 E)S50
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9. Sekilde, 13. Sekilde,

A
D, ABC iicgeninin [AD] // [BC] /\

D
“ . —
dis teget cemberinin ( = IABL= |AC| = |AD| ve
merkezi m(Bz}\C) = 4(0° ise,
[AF] ve [DF] aglortay E m(ADB)
CD) = 70° kag derecedir?
m(ACD) = 70° ve /> 2 ¢
C

m(ABD) = 30° ise, B y \
m(AFD) kag derecedir?
A) 15 B)20 C)25 D)35 E)350

A) 100 B) 115 C) 130 D) 140 E) 145

14. Sekilde,
m(AEB) = m

) m(FBE) = nve
10. Sekﬂdle,CA A m(ACD) = 135° ise,
[FB] L[ 5 m+n toplami °
[FD] 1 [BD] B kag derecedir?
|BD| = |BC| ve B
m(EDF) = 18° ise, | F
m(BFD) = x 5 A) 210 B)225 C)230 D)240 E) 255
kag derecedir? «— S -

E

A) 36 B)38 (C)40 D)44 E) 48

15. Sekilde,
m(ABC) = m(ACD) = m(ADE) = 90°
A B m(BAE) = 80° A

C D

11. Sekilde, ' m(ACB) = x
[BA] L [AC] m(ADC) =y ve
|AB| = |AE| ve E m(AED) = z ise,
IDC| = |BE| = |DE]| ise, X+y+2z
m(BED) = o kag derecedir? toplami kag

D derecedir?
C

A) 140 B) 150 C) 180 D) 190 E) 200

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

A
12. Sekilde, 16. Sekilde, D c
[CE], aglortay |AE|=|EC|=|ED]| ve X
m(D§C) =x . m(D§C) = 30° ise,
m(ADC) =y ve K m(EDC) =x
X -y = 28° ise, kag derecedir? ’
m(AKE) kag d
D C

_ A E
derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)75 E)S80
A)80 B)8S6 ()92 D)100 E) 104
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17. Sekilde, 21. Sekilde, D
[DF] ve [DE] A [BD] agiortay
aglortay [AB] // [CD]
|AF| = |FB| ve |ED| = |DC| ve
|AE| = |EC| ise, £ m(BAC) = 70° ise,
m(BAC) kag m(ACB) = o
derecedir? : kag derecedir?
B D C B g

A)12 B)15 ©20 D)30 E)35
A)60 B)70 C75 D)80 E)90

22. Sekilde,
18. Sekilde, [AB] L [EF]
|AB| = |AC| [BC] L [AC ve
m(BAD)=64° ve m(AEC) = 65° ise,
m(CBD)=25° ise, m(AEF) = x -
m(BDA)=x kag derecedir? A E C
kag derecedir?

A) 65 B)y70 C)75 D)&80 E)85

A) 30 B)33 (€35 D)40 E)45

23. Sekilde, %
B, C, D noktalari
19. Sekilde, dogrusal E

m(ABE) = 20° [AB] // [ED]
m(EBC) = 30° |AB| = |AC|
m(CB) = 65° ve ICD| = |ED| ve
m(DCA) = 10° ise, m(BAC) = 40° ise, B ¢ ' D
m(AED) = x m(ACE) = a kag derecedir?
kag derecedir?

A)55 B)60 C)65 D)70 E)75
A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

- E:El ie[ AC] 24.  Sekilde, A
A [AE] L [EC]
|BF| = |FL| = [LM| = |MC] AB| = [BC| <
|AD| = |DB| ve 5 g W
m(AEB) = 60° ise, e — 40 E
m(DFB) = a ;EEAﬁg :x ise,
kag derecedir? i f—+—t———H = s
8 ¥ SR % kag derecedir? £ 4
A) 110 B) 120 C) 125 D) 130 E) 140 A)19 B22 (25 D)28 E) 32

[‘l»E [ 2-cj 3-A | 4B | 5-C [ 6-E | 70 | 8-E | 9E [10-A\11-c] 12-E[13-D{14-B|15-D|16»B|17-E]18-8|19-A|20-B|21-D|22-A|23-E|24-E|
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Test 4 5.  Sekilde,
ABC egkenar tiggen
5 [BE] 1 [AC] ve
1.  Sekilde, [ A |BC| = |CD| ise,
|IBC| = |CD| = |AD| x m(BED) = x ) )
m(BCD) = 80° ve kag derecedir? B ! C ! D
m(ADC) = 60° ise,
m(CBA) = x 4l A) 100 B) 105 C) 110 D) 120 E) 135
kag derecedir? - 60
D
A)40 B)50 C)60 D)70 E)S80
6. Sekilde,
ABC esgkenar iiggen ve
2.  Sekilde, A |DB| = |BC| = |CE| ise, ,
ABC egkenar {licgen ve m(DAE) kag derecedir?
DEFG kare ise,
m(AGB) = a E D
kag derecedir? & — - " >
. A) 100 B)105 C)110 D) 115 E) 120
B F G C
A)45 B)50 C)60 D)70 E)75
7.  Sekilde,
3.  Sekilde, |AE| = |EC| = |DC]| A

F, A, E, B noktalar1 dogrusal
|BE|=|EC|=|CA|=|CD| ve
A

|AB| = 2|DE| ve
m(CAB) = 75° ise,

m(FAD) = 70° ise, m(ABD) = x ”
m(ADB) = o kag derecedir? D = C B
kag derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

B c D

A) 20 B)30 C)40 D)50 E)60

4. Sekilde, 8. Sekilde,
|DB| = |BF| = |BC]| [CA] L [BA
m(ACB) = 70° |BF| = |FE| = |ED| = |DA|

m(BKC) = 40° ve m(AEK) = 110°

m(ADE) = 20° ise, m(BAD) = a ve
m(EDF) = x m(DAC) = B ise,
kag derecedir? o — B farki kag 110°
derecedir? =+ b
B ’ C
A)80 B)8 ()9 D)95 E) 100 A)10 B)15 ©20 D)30 E)35
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9.  Sekilde, 4
|AB| = |BE| = |DE|
|BD| = |BC| ve
m(EKC) = 15° ise,
m(AED) kag derecedir?

A) 50 B)55 C)60 D)65 E)70

10. Sekilde,
[CE], [BD] agiortay
m(AEC) = 70° ve %
m(ADB) = 50°ise, /"~ &
m(BAF) = «

kac derecedir? B .

A) 20 B)30 C)40 D)5d0 E)60

11. Sekilde,
|AF| = |FC|
|EC| = |BC|
|AB| = |AD|ve  F
m(DFC) = 60° ise, =
m(BDA) 60°
kag derecedir? B D C

A)8 B)8 ()75 D)70 E)65

12. Sekilde,
|IBD| = |AC|
m(BAE) = 10°

m(DﬁC) = 20° ve
m(ACB) = 80° ise,
m(AED)

kag derecedir?

B C

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

13.

14.

15.

16.

Sekilde,
[FG] // [AD] // [BC]
A, F, C noktalan dogrusal

m(GFC) =5m(EFA)=25°

|IDG| = |GC| ve

2|EF| = |BC| ise,

m(ABC) = o o
kac derecedir? ?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

Sekilde,
|AB|=|BC|
m(ABE) m(EBD) ve
m(DBC) 20°is

m(BEC) kag derecedir"

A)20 B)30 )40 D)60 E)80

Sekilde,
|ED| = |BE|
|FB| = [FK|

m(FBD) = 41° ve

m(EBF) + m(AKB) = 80"

m(AEB) = a kag derecedir’r‘

A) 118 B) 126 C) 134 D) 142 E) 146

Sekilde, A
|AB| = |AD|
|BE| = [ED|
m(EDC) = 88°ve
m(BAC) = 64° ise,

m(AEB) =X 8 B =
kac derecedir?

A)20 B)24 ()28 D)32 E)34
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Ucgende Agi

17. Sekilde, A 21. Sekilde, A
m(ABD) = 30° F, ABC {i¢geninin
|AD| = |DE| ve diklik merkezi
|AC|=|BC|=|BD] ise, D [BE] aciortay ve B ¥ _E
m(EAC) kag derecedir? m(Af)E) = 20° ise, 2
m(ABC) =
, ¢ kac derecedir? C
B
A)30 B)40 ()50 D)60 E)70 A)40 B)45 ()50 D)35 E)60
A 22. Sekilde,
18. Sekilde, m(BAE) = m(EAC) A
|AB| = |BC| = |BD| ve m(ABD) - m(ACB)=m(DBC) ve /|
m(ACD) = x ise, m(DEC) = 28° ise,
ABD agisinin x tiiriinden m@BDE) = «
esiti agagidakilerden 2 D kag derecedir? 5
hangisidir? "
C C
A) % Byx O 37" D) 2x E) 3x A)ld B)I18 ()24 D)28 E)35
A . A
19. Sekilde, & SzlE‘ﬂde’ .
|AB| = |BC| D] %] L [5¢] -
IDC| = |AC]| |AB| = |AC] ve D
|EF| = |EC] B<{ m(BCD)=m(EAC)=33" ise,
|ED| = |DF| ve F m(EDC) = a
m(ABC) = 40° ise, kag derecedir? N
m(ADF) = a kag derecedir? ¢ B E C
A)60 B)50 C)40 D)30 E)20 A)27 B)33 37 D)43 E)67
24. Sekilde,
20. Sekilde,
A =
ac] = [ec| {3 = |20] =¥
IBD| = |DC| ve |AB| = |AD| = | DF|
m(BCD) =m(DCA)=25° ise, IBE|=|ED|=|DC]| ve
m(BAD) = x m(ACB) = 40°ise, BG—+—£
e X
kac derecedir? m(BFD) = x \O/
kag derecedir? F
B o C
A)10 B)20 C)30 D)40 E)50 A8 B)7 (€70 D)66 E)65

[1E]2E[3B|4B[5D[6E][7C|8D]9D [10D[11-B[12-B[13-E[14-E[15-C[16-B[17-B[18-D] 19-B]20-D[21-A[22-A[23-B 24-A]

Soru Bankasi



Ucgende Agl

Test

Sekilde,

D, ABC ii¢geninin ig teget A

cemberinin merkezi

m(ADB) = 3m(DAC) ve

m(DBC) = 28° ise, D

m(AEB) kag derecedir?
B

A)42 B)44 ()46 D)48 E)50

Sekilde,

m(BAC) = 70° A

m(ACD) = 65° [

m(CKD) = §5° ve

m(ACB) = 50° ise,

m(ADB) ' 50T
kag derecedir? g C

A)15 B)25 ()35 D)45 E)50

Sekilde,
|BE| = |CE| = |DE|
|AD| = |CD| ve
m(ACB) = 25° ise,

L~ )28 C

m(ABC) kag derecedir?

A)95 B)110 C) 115 D) 130 E)135

Sekilde,
|AB| = |BC| = |CD| A
m(ABC) = 60° ve
m(BCD) = 130° ise,
m(AﬁC') ma
kag derecedir?

A) 48 B)52 ()55 D)60 E)G67

Sekilde, A
ABC egkenar iiggen ve

|AD| = |BC| ise,

m(BﬁC) kag derecedir?

BWC

D

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150

Sekilde,
‘ABE) = 15° ‘
EEBKJ?) = 2m(DAC) B A

|AG| = |GC| ve
|BC| = |AD| ise,
m(CﬁD) kag derecedir?

A)15 B)30 C©35 D)45 E)60

Sekilde,

[AE] L [BC]

m(BAE) = m(EAC)

m(BAD) = 120°

IBC| = 2|DC| ve B

|EF| = |FD]| ise, E
12(;A~]’3\_C)_ oran kactir? c
m(ADC)

AL BE O

©|on
=}
St

IS
I
N

oo

Sekilde, A
|BE| = |EF|
|EC|=|AE| ve
m(ABD) = 20° ise,
m(BAC)

kac derecedir?

B —E C

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
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10.

11.

12.

Ucgende Ag

Sekilde, D
[EF] 1 [AB]

|AF| = |CB| @
|AE| = |EB|

|AB| = |DB]| ve
m(ACB) = 68° ise,
m(DAC) kag derecedir?

A)26 B)34 (39 D)42

E) 45

Sekilde,

[BD] aciortay
|AB| = |BC| ve
|AC| = |EC]| ise,
m@BEC) = «

kag derecedir?

A) 110 B) 120 C)130 D) 140 E) 150

Sekilde,

|AB| = 2|AE| = 2|EC]| A
|BD| = |DC| ve
m(CED) = 84° ise,
m(BAD) = «

84°
kag derecedir?

8 < D &

A) 36 B)38 ()40 D) 42

E) 44

Sekilde,

[BE] L [EC]
[BD] L [DC]
|[EB| = |DC|
|BH| = |[HC| ve
m(HAC) = 4m(DBC) ise,
m(EBD) = o kag derecedir?

A) 72 B)e0 C)54 D)36 E)30

13.

14.

15.

16.

Sekilde,
[DE] aglortay
|CD| = |CE|

A

>

s
1 N>
m(EAC) = 30°
m(ACB) = 78° ve 7

m@BNE) = m@BCE) + 48° ise, !

m(EfC) kag derecedir?

A)108 B) 112 C) 123 D) 127 E) 130
Sekilde, 8

[AB] L [AC] E

[ED] L [BC]

|AD| = |BD| ve L@

|AB| = |AE| ise, B D c

m(ADB) = a kag derecedir?

A)45 B)30 (©)225 D)18 E)15

Sekilde,
m(AHD) = 80° ise,

m(ABD)=m(DBC) = «
kac derecedir?

A)45 B)48 C)50

D) 52

E) 60

Sekilde,

AEC

noktalar1 dogrusal

[DC] L [BC] D
|AE| = |EC| ve

2m(ABC) = m(ADE) ise,

|BD|

2
IDE]| orani kagtir?

B Cc

A2 B3 04 D5 EG6
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Ucgende Agl

17. Sekildeki c 21. Sekilde,

ABC ii¢geninde, |IBE| = [EC|

[AB] 1 [AC] 1 |AC| = [BC|

|BE| = [CE| BNE m(EDC) = m(FEB)

|AD| = [DC| ve P : miBER) = f;)oo"_e

m(CED) = 48" ise, T = 1007,
AEB) = m(ADE) kag

m( y=ua derecedir?

kac derecedir? A B

A)50 B)60 C)65 D)70 E)80
A)72 B)8 ()8 D)8 E)90

18. Sekilde, 22. Sekilde,
|AB| = |AC| [BE] 1 [AD]
|BF| = |EF| =| GD| = |EG| ve T:FE]Ii[}lasllDl
Eggg)ii(mc) l |AB| = |DC]| 4

m(ABE) = 15° ve

m(FAD) = 20° ise,
m(ADC) = x /
kag derecedir? £ = e

kag derecedir?

A)I0 B)15 €20 D)25 E)30
A)110 B)115 C) 120 D) 135 E) 145

19. Sekilde,
m(BDE) = m(EDC) AEC egkenar iiggen Y AN
m(FAB) = 70° ve [BA] 1 [AC]
m(FBA) = 60° ise, |AB| = |AC]| ve
m(AFE) = x |DB| = |DE]| ise,
kag derecedir? m@BDC) = a
kag derecedir? .
c " A

A)20 B)21 C)22 D)23 E)25
A)60 B)75 C)80 D)9 E)95

20. Sekilde,
|BK| = |KC]| 24. Sekilde,
|BF| = |DC] m@BAC)=m(CAD)= 60° A

o~

m(BAK) = m(KAC) ve
m(BDC) = 70° ise,

m(BﬁA) = 50°ve
m(ACD) = 65° ise,

m(DBC) kag : m(@BO) = a
derecedir? kac derecedir? B

A) 15 B)y20 C)25 D)30 E)35
A) 30 B)35 C(€)40 D)45 E)55

[1-D]28[3D|4-c|5E]|6C|7C[8D]ocC[10-E[11-D[12C 13-c|14-A|15-E]16-C|17-B|18-s| 19-E[20-E[21-D] 22-B]23-D| 24-8]
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Uggende Ag

Test 6 4.  Sekilde, i E
[BE] ve [CE] 3
1.  Sekilde, A aglortay

[AC] L [BC] |BF| = |FD| ve

|AE| = |EC| S

IAC|: |BE| . E 1 X

3m(ABE) = m(BAD) ve < R _ B c D

m(BED) = 40° ise, 20 m(BEC)=m(CFD)=15" ise,

m(BAC) y / Y m(BCA) = x kag derecedir?

kag derecedir?

A)60 B)50 C)45 D)40 E)35
A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

5.  Sekilde,
2. Sekildeki ABC iicgeninde, & m(BAC) = 38° ve ‘
[CF] L [AB] m(BEC) +m(BFC)=160" ise,
|FL| = |FK]| m(EDB) kag derecedir? E F
|ILD| = |KD| <
|AF| = |FB| ve
m(CFD) = 20° ise, L Y
m(DEC) kag derecedir? c

A)76 B)72 C)66 D)58 E)b4
A)10 B)20 €30 D)40 E)50

6. Sekilde,
3.  Sekilde, [AB] 1 [BD]
[DH] L [BC] [AB] // [DE]
|BH| = |HC| |AB| = |CD| ve
|AD| = |DC| ve
m(ABC) = 40° ise, B c # D
m(DAC) = a .y m(BAC) = m(DCE) = 2m(FAE) = 20° ise,
kag derecedir? B H ¢ m(AFC) = x kag derecedir?
A)30 B)35 ()40 D)45 E)S0 A)40 B)45 C©)50 D)55 E)60
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Ucgende Ag

7.  Sekilde, A 10. Sekilde,
[BA] 1 [CA] |DB| = |DE|
|AD| = |BD| |EC| = |BC|
|AE| = |EC| ve m(ACB) = 40° ve
m(BDE) = 150° ise,
2 S S m(ABC) - m(BAC)
farki kag¢ derecedir?

m(EFD) = 2m(ABC) = 80° ise, B ? C

m(DEF) = x kag derecedir?
A) 20 B)25 ()30 D)35 E)40

A)45 B)50 C)55 D)60 E)65

11. Sekilde, E
ABCD dikdortgen
8.  Sekilde, 2|CG| = |DH| ve
[BE], DBC agismnin actortayi B m(CDG) = 20° ise, S c
|BE| = |ED| m(FEG) +m(EFG) 20°
m(BAK) = 40° ve toplarmu x
m(BEK) = 20° ise, kac derecedir? L1 I
m(AaB) =X
kac derecedir? & s % > A) 100 B)115 C)120 D) 130 E) 135

A) 30 B35 €640 D)45 E)50

12. Sekilde,
[EG] 1 [GF]
[HF] aciortay
9.  Sekilde, |AB| = |AC|
m(DBE)=m(ABD) +m(ACD) |HK| = |KF|

m(GFH)=m(GED) ve
m(BKC) = 30° ise,
m(BDE) = o

ka¢ derecedir?

m(BAC) = m(DCE) ve
m(BEC) = 140° ise,
m@BDC) = x

kag derecedir?

B ¢ A)30 B)35 ()40 D)45 E)50
A)70 B)80 C)90 D) 100 E) 120
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13.

14.

15.

Ucgende Agl

Sekilde, A
I, ABC ii¢geninin
i¢c teget cemberi-
nin merkezi

D, ABC ftiggeninin
dis teget cemberi-
nin merkezi ve
m@®BDC) = 2 ise,
m(ABD + m@CD
toplaminin D

o tiiriinden egiti agagidakilerden hangisidir?

2a

A) o B) 2a C) 4a
D) 90°-« E) 90°-2a
Sekilde,
[AC] L [BD] 5
|IDC| = |BC]|
|AD|=|BD|=|BE| ve
m(EAD) = 25° ise,
m(A'F\‘E) =X A F
kag derecedir?
B
A) 25 B)30 €40 D)45 E)60
Sekilde,
B, D, C noktalar1 dogrusal
|AB| = |BD| = |AC| ve
m(ADC) = 3m(DAC) ise,
m(DAC)
kag derecedir?
B i D
A)10 B)18 (20 D)32 E)36

16.

17.

18.

Sekilde,
|AC| = [BC|
|IDC| = |CE|

m(DCA) = m(ACB) ve %
m(DBC) = 51° ise,
m(ABD) = x

kag derecedir?

A)26 B)30 C)34

D) 40

E) 50

Sekilde,
[AH] L [BC]
m(Bf\\N) = m(NAC)
m(CBA) = 80° ve
m(BCA) = 50° ise,
m(HAN)
kag derecedir? 80° |, 507

B H N C

C)15 D)20 E)25

A) 5 B) 10

Sekilde,

|BE| = |AD| = |AC]| ve

m(ACB) = 2m(BAE) = 2m(CBE) ise,
m(BAC) kag derecedir? iy

E

A) 56 B)68 ()72 D)9 E)98
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Ucgende Agl

19. Sekilde,
|AB| = |BC]|
|AC| = |DC|
m(BAD) = 20° ve
m(AEB) = m(ACD) ise,

m(ABC) kag derecedir? L c
D
A)70 B)60 C)50 D)40 E) 30
20. Sekilde,
m(BCA) + 2m(ACD) = 180°
m(BAC) = 38° ve A
m(CﬁD) = 71° ise, 4 71°
m(BDC) = a 5
kag derecedir? -
B C
A)33 B)27 021 D)19 E)17
21. Sekilde,
|IBC| = |AC| = |CD| A
m(AﬁD) =0ve
m(ACD) = a ise, D
o nin 0 tiriinden egiti
agagidakilerden
hangisidir? 4
B C
0 36 50
A5 BE O D20 E

22.

23.

24.

Sekilde,
[FD], AFC agisimn aglortayl
|BF|A= |FD| ve R &
m(BAC) = 4m(ACF) = 80°ise, \
m(BDF)
kag derecedir?

A5  B)10

015

D) 16

E) 20

Sekilde,

[AB] 1 [AC]

|AE| = |ED| = ~——
|BD| = |DC| ve
m(CAE) = 10° ise,
m(EDC) = a

kac derecedir? B i D ¢

A)S By10o C)15 D)20 E)25

Sekilde,

[CK] L [AB]
|AK| = |BE| = |EC| ve
m(FDB) = 15° ise, K
m(BAE) = m(DFC)
kag¢ derecedir?

A)15  B)20

C) 25

D)30 E)35

[1-B]2D[3E|4A|5D]|6D[7-D|8E] A |10—Cl11-Cl12—EJ13-B]14-CI15~E|16—A|17-C]18—C|19-BIZO-D]21-D|22-E|23-D124-CJ
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